Rys. K/ 39 - Widok poprzeczny wiaty
skala 1.50

)} 10xSruba M16x88 - kL. 10.9HV
M0xPodit. M6 #30 Tamm — KL TOHW

10xNakr. M16 - kL. 10.9HV

100 +7.68 m -

Poz. 1 - Ptatew dachowa 100 LT
Rk 140x140x6 co 100cm L .
| w 1 % | UWAGA:
| - e | 3
i 0 i 8xSruba M16x65 - kL 10.9HV = -NINIEJSZE OPRACOWANIE ARCHITEKTONICZNO - KONSTRUKCY INE ROZPATRYWAC tACZNIE
RP - Rygiel poprzeczny _ 4xSruba M16x65 - kL. 10.9HV 73 _ 16xPodkt. M16 #30 &mm - kL. 10.9HV ) A
RK100X 1005 _ Poz. 2 - Rygiel podtuzny 8xPodkt. M16 @30 &mm - kL 10.9HV |73 8xNakr. M16 = kL T0.9RV Z PROJEKTAMI WYKONAWCZYMI POZOSTALYCH BRANZ
! HEA 200 LxNakr. M16 - kL. 10.9HV o L
-GLEBOKOSC POSADOWIENIA PLYTY FUNDAMENTOWEJ, WYSOKOSC KONSTRUKCJI PODANO
- E o 0D POZIOMU + 0,00m
8x$ruba M16x65 - kL. 10.9HV &
16xPodkt. M16 30 &4mm - kL. 10.9HV RP - Rygiel poprzeczny |_Aozm;cx8> .£_>1 . . .
8xNakr. M16 - kL. 10.9HV Rk100x1005 Rama gtéwna wiaty z dwuteownika HEA200 Poz. 2 i dwuteownika HEB140 Poz. 3 taczona
za pomoca, $rub M16 kL. 10.9HV zgodnie z czescig, rysunkowa, Oparcie na fundamencie
zaprojektowano jako utwierdzenie przy uzyciu czterech kotew fajkowych F20 kL. 8.8. Ramy
™ przy okapie i w kalenicy usztywni¢ przy uzyciu profili zamknietych Rk100x100x5 mocowanych
3 ponizej gtowicy stupa $rubami M12 kL. 8.8 poprzez blachy weztowe do ram. Stezenia
dachowe i $cienne wykona¢ z preféw #12mm i toczy¢ do konstrukcji poprzez blachy
X weztowe oraz $ruby M12 kL. 8.8. Napinanie stezen przy uzyciu $rub rzymskich. Ptatwie
_ _ © _ ™~ z profili zamknietych Rk140x140x6. Poz. 1 przymocowac do Poz. 2 poprzez zaprojektowane
noN:Nm me% voN._._w.mN ngu < voN._._mm \Fw*:u m blachy weztowe i sSruby M12 kL. 8.8. Blacha trapezowa montowana na wkrety
samogwintujace M8. Wszystkie elementy wykonac ze stali St3s. Catos¢ konstrukcji
zabezpieczy¢ antykorozyjnie poprzez cynkowanie ogniowe.
_ _ _ -POSZCZEGOLNE ELEMENTY DRUGORZEDNE KONSTRUKCJI NIE WYRYSOWANE W NINIEJSZYM
i PROJEKCIE WYKONAWCZYM WYKONAC ZGODNIE Z DOKUMENTACJA MONTAZOWA DOSTARCZONA
_ _ _ PRZEZ WYBRANEGO PRODUCENTA KONSTRUKCJI STALOWEJ
_ LxKotew F20x1150 - kL. 8.8 .
. Zaprawa cemenfowa LxPodkt. M20 70x70x10mm - kL 8.8 _ Poz. 4.2 - Stopa zelbetowa Poz. 5 - Sciana zelbetowa _ Zaprawa cementowa
._. bezskurczowa 8xNakr M20 - kL 8.8 ._. 80x100x40cm gr. 20cm ._. ummec_,nNozni.g n -
7 . 7 \. = .\ \A»H =
% \\\\ % \\\ Poz. 4.1 - Stopa zelbetowa A
5% 0 80x160x40cm 5
2% 8 7 8 ¥ i
% Poz. 6 - Ptyta fundamentowa %% 7 £0,00m
qﬁﬂ 7 \\ zelbetowa gr. 20cm A7, -0,10 m X _ m# 1
_ \\\\\ \\\ \\ 7 \\ 7 \\ 2z \\ 27 \\ 7 \\ 7 \\ 7 \\ 7 \\ 7 Wn \\\\\\ \\\ Z \\ 7 \\ 7 \\ 7 \\ 7 \\ 7 \\ 7 \\ 7 \\ 7 \\ 7 \\ \\\\\\\\\/ /Y /\/d % 0L4 —————
\\ 7 \\ 7/, \\ 7/, \\ 7/, \\ 7/, \\ 7/, \\ 7/, \\ 7/, \\ 7/, \\ 7 \Nw % \\\\ g \\ 7/, \\ 7/, \\ 7/, \\ 7/, \\ 7/, \\ 7/, \\ 7/, \\ 7/ \\ 7/ \\ \\\ \\\ Q0W4 o Gmina o_mmq.__ON
_ % N A _ &S _A ~. Ncm.m_/_mﬂaw_mé_mA
S, ’ 7 2 NS S \\\ 2SS - esnica
\\\ \\\\\\\\\ \\\\\\\\\\\ N\ \\\\\\\\\ \\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\ \A»HE m m H\Emn\.(u/m\w mi‘r Nazwa Inwestycji
- Rozbudowa i przebudowa oczyszczalni $ciekéw w Olesnicy
EKOWATER Sp. z 0.0.
ul. Prosta 69 —
00-838 Warszawa e . . .
L 50 535 , 50 |, 535 . 50 OB. 05 - Wiata magazynowania osadu odwodnionego
20 +20 20 ELEMENTY STALOWE B
%Nm 585 585 Nm% Widok poprzeczny wiaty
L 1220 | m ._. a F m ._- W S ﬁ m N w m v Branza Realizacja Etap projektu Skala Arkusz/Arkuszy Nr rysunku
1 ! konstrukcyjna 2018 PB 1:50 171 K /39
m F e —A._- ro h_ < m > \_ N_.@ Projektowat Uprawnienia Data podpisu Podpis
Spoiny wszystkie nie- mgr inz. Marcin Zotnowski cemégmMQ_WsAmeHw“_muxsﬁwwmmmowm,ﬁgs 20.12.2019r.
opisane 4 3 .
Sprawdzit Uprawnienia Data podpisu Podpis
mgr inz. Marcin Nalezyty Upr xmﬂomummw\_uémxwmﬁ aw| 20.12.2019r.
Opracowat Data podpisu Podpis
mgr inz. Jacek Korkosz - 20.12.2019r.




